

Большевик

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В обкоме ВКП(б) и исполкоме облсовета

О проведении в 1952 году сеноуборки

и силосования кормов в колхозах и совхозах области

Исполкомом областного совета депутатов трудящихся и бюро комитета КПСС (1) отмечалось, что, несмотря на исключительно большое значение заготовки кормов для развития общественного животноводства, подготовка к прохождению сенокосов и складование кормов в 1952 году на колхозах и в совхозах областного подчинения не соответствует установленным нормам.

В колхозах области плохо организован ремонт конных сенокосилок. Особенно отстает от ремонта сензуборочных машин колхозы Близнюковского, Лиховского, Маленковского, Судогодского, Покровского и Фоминского районов.

Плохо организован ремонт тракторных сенокосил и сеноуборочных машин в машино-тракторных станциях, а Александровская, Андреевская, Каправская, Киржачская, Калитеевская, Никоновская МТС при ремонте сенокосил и сеноуборочных машин совершенно не приступали. Значительное количество сеноуборочных машин лежит

на складах Сельхознисба.
Несмотря на то, что до на-
чала снисования кормов оста-
лось, временно, мало, что

ход времени очень мало, много колхозов еще не приступили к ремонту старых и к строительству новых спортивных сооружений. В колхозах Каменского района не хватает спортивных сооружений емкостью на 8 тысяч кубических метров, в колхозах Собинского района — на 7 тысяч в колхозах Владимирского района — на 4 тысячи кубических метров.

Отставание с подготовкой к проведению сезона-1952 и склонение к изысканию коров в 1952 году свидетельствует о том, что областное управление сельского хозяйства, руководители партийных, советских и сельскохозяйственных органов ряда районов плохо руководят этим важнейшим делом, повторяют ошибки, допущенные в 1951 году, когда из-за плохих орга-

ции сенуборки и сидеро-
коров миные колхозы
Свердловской области в зимнюю
1952 год не обеспечены
общественным поголовьем
достаточным
количеством
коров и по этой при-
чины отток живот-
ных из колхозов
не выполнены заданные
указом поощрения по производительности

ное и организованное
ение работ по нахож-
дении с тем, чтобы со-
хранять в колхозах и совхозах
кормов в размерах,
стать удовлетворен-
ностью в них обществен-
ного живота.

На общем заседании
исполкома были обра-
зованы сельского хо-
зяйства, грецкого ко-
лхоза и яблоневого, а
также в Колывань-

одровской и Кольчугинской горокомы ВИП(Б) и горокомы;

примирять мея с окончанием 10 июня во всех колхозах и совхозах разногородных машин и троек, а также ремизов, изоляторов и связок машин, имеющихся на складах овсяной;

1. наезд спасательного

— в соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР о проведении уборки трав в лучшие агротехнические сроки. Приступите к сенокоске и сеноуборке и спасите зерно.

Во время завершить подъем паров

Непростительная медлительность

Сейчас июнь, десятое число, а парковые поля во многих сельхозартизах района до сих пор еще не подната. На 9 июня по району было поднято чистых паров на площади лишь в 2 424 гектара, или 10%.

Повинны в этом не только руководители колхозов, но, главным образом, работники Гусевской и Лесниковской МТС. Они не сумели оперативно, правильно и на полную мощность использовать богатую технику, данную им. Почти в каждом колхозе тракторные бригады работают сплошь и целиком на пропашных участках. Трактористы, не имеющие молодые трактористы из-за неумения обращаться с трактором, допускают частые поломки машин, а в результате тракторы простаивают не часами, а днями. Неизменная, неуклонная лаборатория

Председатели и правления колхозов, видя, что некоторые рабочие бригады не справляются с пахотой и задерживаются с гречкой и другие посевые работы, все же не используют на подъеме паров живое ятло.

Сейчас, когда решается судьба будущего урожая овощей, перед трактористами и полеводческими бригадами стоит серьезная и срочная задача: все силы и средства переключить на завершение подъема паров, на выполнение плана заготовки и перевозки удобрений.

на поля

Известъ—на поля

Для проведения известкования окраинных почв сельскохозяйственная артель «Большевик» закупила и недавно получила транзитный путем 268 тонн известняка.

Цимлянская ГЭС дала первый промышленный ток

6 июня Чимлянская гидроэлектростанция дала первый промышленный ток. Коллектив из строителей и монтажников одержал по проводам на заводы и фабрики Ростовской области, Донбасса, Приднепровья, в дальнние южные степи.

▲ МОСКВА

а по проводам на заводы и
абрики Ростовской области,
онбасса, Приднепровья, в да-
кие Задонские степи.

Скоро она приведет в движение электротракторы на полях колхозов, многочисленные станки и механизмы в мастерских и на животноводческих фермах, насосные станции, гидроэнергетические установки.

Ввод в эксплуатацию Цим-
инской ГЭС является началом
широкой электрификации Дона

(THEO).

Волго-Донской судоходный канал. На снимках: слева—камера 13-го шлюза, заполненная донской водой; справа—момент смытия вод Волги и Дона между первым и вторым шлюзами



Партийная жизнь

Лучше организовать проверку исполнения

С большой активностью прошло 7 июня общее заседание в партийной организации стеклозавода «Красное Эхо», на котором секретарь райкома ВКП(б) тов. Тарасов доложил коммунистам о решении 11-го пленума райкома партии по вопросу организации и проверки исполнения принятых решений.

Пленум райкома отметил, что в первичных партийных организациях контроль за исполнением принятых решений не всегда наилучшим образом осуществляется и не всегда эти недостатки есть и в парторганизации стеклозавода «Красное Эхо».

Тов. Тарасов указывает, что заводская партийная организация несколько раз обсуждала вопрос о работе завода. Но этомуному поподошли прямиком к исполнению и все остались на предприятиях по-старому, производственная программа не менялась, работы идет раньше.

Но видя роль и место партийной организации в освоении нового машино-цехового цеха Заслушавшие здесь доклады начальника цеха и главного инженера завода, но требований, связанных с выполнением ими принятых решений—не предвиделись.

Задолго заложили договор на социалистическое соревнование с колхозомм «Уральский» стеклозавода, но изъявили, что в этом году, несмотря на то что в прошлом году в цехе и в головном гор. Нартийской организации и этот большой вопрос вынесли из под своего контроля.

Большие недостатки имеются в заводе и в деле поставок национализации и изобретательства. В этом и проявляют себя, прежде всего, инженерно-технические работники. А работать есть над чем, отста-

ющих участков в заводе очень много, особенно в организации технологического процесса.

Хотя главный инженер завода тов. Любимов и хотел отвести от себя критику, когда собрались коммунисты, выступали о совершенном недопустимом переходе гонки, но эта критика была вполне справедливой. Каков, как не главному инженеру заниматься определением дела с головы?

Не раз коммунисты поднимали на своих собраниях вопрос об лучше организации работы редколлегии своей заводской газеты «Стеклодела», но рекомендации в лице т. г. Мурзиной, Трофимова и других продолжают приводить пренебрежительные по отношению к газете высказывания, хотя уже более пяти месяцев.

Об этом говорил, в порядке самовыражения, в первом заседании партийной организации т. Марсис.

Очень много недостатков в работе комсомольской организации и, ведь это недостатки и некоторая пассивность ее секретаря т. Судникова, партийной организации уже давно не ставила этого вопроса на обсуждение коммунистов.

Много говорили на собрании об отсутствии контроля над работой агитаторов. Коммунисты, указывают, что агитаторы т. в. Ельинцев, В. Калустян, А. Пантелеймонов и другие, своим умением не работают в масках в партийной организации не спрашиваются с ними ответственности, ни организуют контроль—как они называют партийное поручение.

Собственно принятие решения по обсужденному вопросу, в котором предусмотрены меры по оживлению организаций, проверке исполнения.

Июнь Мальцов.

Месчник по заготовкам и вывозке удобрений

На вывозке навоза работают тракторы

Включившийся в месчник по заготовке и вывозке удобрений, тракторист бригады Т. Есиповской МТС, работающей в колхозе им. Форшилова, переключ-

Большие минеральные удобрения в изы

наши, им. Дзержинского, «Красный Профинтерн» и «Путь к коммунизму»—вывез сбы

и в 17,5 тонн минеральных удобрений. Руководители же остальных колхозов их не вывозят.

На 10 июня только пять колхозов «Земляки», им. Ка-

Начали подкормку яровых

В колхозе им. Форшилова, где председателем агрономом М. И. Карпов, начали подкормку яровых.

Гоптияням слаосныи ямы

Во всех бригадах колхоза им. Суворова закончена очистка сооружений и колхозных сельхозпунктов им. Сталина. А. Тигранян.

Л. Богданова.

Приступили к очистке и приведению в порядок слаосных сооружений и колхозных сельхозпунктов им. Сталина.

Л. Богданова.



Комсомольцы Московской обувной фабрики «Бирюсник» широком развернутом социалистическом соревновании. В московском цехе огненного крашения рабочий Борис Григорьевич Д. Душановский выполняет смешение пыли на 173 процента при отличном качестве продукции.

Фото В. Ахамова. Прессжурнал ТАСС.

По Советской стране

Тысяча Героев Социалистического Труда

Сейчас на Украине насчитывается 1.000 передовиков сельского хозяйства, которым за успехи в получении высоких урожаев и выполнении плана по производству присвоено звание Героя Социалистического Труда. На Украине в Тираспольской области рабочий Борис Григорьевич Душановский был удостоен этого почетного звания. Среди них: Прасковья Анисимова, Мария Гита и другие.

На широком распространении и внедрении идеи Героя Социалистического Труда сдвигаются на передовую линию новые звезды. На Украине насчитывается свыше 12 тысяч передовиков, из которых 1.500 рабочих-агрономов, 1.450 машинистов и т. д.—21,6 процента фактических из 80 тысяч рабочих в бригаде Малькова, 6 смен бригады Ветрова, И. и никонец,

План и реальные возможности

Малый план машино-баланса и брак в мае по шаху составил 7,6 процента вместо 6,5 процента по плану. Основными причинами таких существенных недостатков является плохое качество стеклохамсы и частое нарушение температурного режима ванной печи.

Такие недостатки также показывают могут быть, если наше только хорошие сплавы, ставящиеся оправданием для производства работы не так. Однако это заявление не так. Большинство превышений являются результатом, прежде всего, заминированного плана, результат пренебрежительного отношения руководителей завода к лучшему использованию имеющихся резервов. Руководители наши призывают к тому, чтобы ванная печь уже на износ, что в августе ей будет ходовой ремонт.

Но дело вовсе не в этом. Дело в том, что руководители не хотят использовать активности на изыскании путей и средств на ликвидацию имеющихся недостатков, не несут ответственности за плохую работу печи. Дело дошло до того, что в цехе стали прибегать такие методы, как т. п. Малькова, Сухова, Степанова, Белогорова и других. Когда же в мае рабочий из 12 бригад, на выполнении своих норм, показал худший результат, то виноваты были отсутствием этого почетного звания. Среди них: Прасковья Анисимова, Мария Гита и другие.

На широком распространении и внедрении идеи Героя Социалистического Труда сдвигаются на передовую линию новые звезды. На Украине насчитывается свыше 12 тысяч передовиков, из которых 1.500 рабочих-агрономов, 1.450 машинистов и т. д.—21,6 процента фактических из 80 тысяч рабочих в бригаде Малькова, 6 смен бригады Ветрова, И. и никонец,

С. Качалики.

Стахановский труд коллектива „Спецстрой“

Летнее время напоминает скверноческое время в работе коллектива «Спецстрой».

Эксплатационщиками, бульдозеристами, альбатировщиками и другим профессиям, занятых на строительстве шахи-полировка стекла, есть где и на чем показать свою способность и умение побалансировать выполнить премии.

С раннего утра и до поздней ночи на строительной площадке рокотят мощные моторы тракторов, коньи, экскаваторы, спидеры, самосвалы. Бездна кипят напряженный труд. Прокладываются автомобильные дороги, тротуары, скверы. Ровятся глубокие траншеи для водопровода и канализации, колодези, подземные здания, асфальтируются дороги.

Вступив в соревнование за достойную встречу Первого мая, коллектив «Спецстроя» принял обязательство сформировать лето новым зданиями, новыми трудовыми успехами, в

Златый машинист-эксплата-

ционщик т. Еремкин при норме выработки группы 3 тысячи кубометров, делает по четырем тыльям 180—200 и больше премий.

Златый машинист-эксплата- тарик т. Еремкин при норме выработки группы 3 тысячи кубометров, делает по четырем тыльям 180—200 и больше премий.

Дружинами усилены шефов и подшифов вывезено в пахотное поле более 200 тонн навоза и 65 тонн торфяной крошки.

Н. Тимофеев.

Большая работа

Начиная с 1 июня колхозы рабочих в этом районе и в большом доле. Дружинами усилены шефов и подшифов вывезено в пахотное поле более 200 тонн навоза и 65 тонн торфяной крошки.

Большая работа

